
 

Кунић: У питању је грешка, нема политичке позадине

06.04.2022 - 09:15

Начелница Одјељења за финансије града Приједора Маја Кунић
демантовала је данас наводе који круже по медијима и
друштвеним мрежама да су погрешно исплаћене стипендије за 92
студента исплаћене намјерно са циљем куповине гласова у
ванредним изборима за градоначелника у децембру прошле
године.

  

" То није тачно и одговорно тврдим да је, на жалост , дошло до грешке и да су ове стипендије
грешком исплаћене и не постоји никаква политичка позадина", рекла је Кунићева.
 Она је признала да је грешка учињена и да је она настала у Одјељењу за финансије те да је у
питању људски фактор.
 " У систем је унесен датум престанка уговора стипендија и код оних које престају 31.октобра
унесен је датум 31.децембар будући да постоје уговори које су студенти потписали 2019.године и



они су као такви престајали тог датума, тачније студенти који су једном добили стипендију
примали су је до краја школовања", појаснила је Кунићева.
 Она је додала да ,од тада па свих наредних година, студенти сваке године аплицирају за стипендије
и уговори се поново потписују и уноси нови датум престанка стипендирања.
 " Службеник који је то радио више не ради у Градској управи и одговорни су његови надређени и
од ње , заиста , нико не бјежи", рекла је Кунићева.
 Она је додала да сматра да су студенти били више револтирани дописом који им је послала Градска
управа и у којем су студенти обавијештени да је дошло до грешком исплаћене стипендије и у ком
су они замољени да ту ступендију врате на рачун града.
 "Неки од студената су то погрешно протумачили као неку пријетњу и нико није имао намјеру да на
било који начин пријети нити да понизи студенте. Једноставно то је био једини начин да и у
финансијама евидентирамо ту погрешно исплаћену стипендију", рекла је Кунићева.
 Она је појаснила да се грешка појавила у финансијама гдје се , због те грешке, појавило 11.000 КМ
исплаћемо више него што је планирано средствима буџета и да је то негдје морало бити
евидентирано.
 " У том допису нисмо ни наводили рок за враћање те стипендије и истичемо да иза овог не стоје
никакве лоше намјере нити пријетње", истакла је Кунићева.
 Она је додала и да су многи студенти и вратили стипендије и њима се захвалила на одговорности.
 " Град Приједор сматра да су јако битна категорија наши студенти што говори и сама чињеница да
смо у буџету за 2022.годину планирали рекордних 800.000 КМ за ђачке и студентеске стипендије, да
смо 80.000 КМ планирали за једнократне помоћи студентима,а прије неколико дана стипендије су
потписали и врхунски спортисти што је први пут да град чини", истакла је Кунићева.
 Она је додала да нико неће бити тужен , како стоји у једном од чланова уговора који су студенти
потписали, а који је наведен у допису гдје се тражи поврат једне стипендије.
 " Жао ми је што су неки студенти тако реаговали , а моје је лично мишљење да је то само пар
студената у питању и да можда иза тога стоји нека политичка позадина и да су они искориштени за
јефтине политичке поене", истакла је Кунићева.
 Ријеч је о 11.000 КМ исплаћених студентима који више нису имали право на стипендирање јер им
је истекао уговор и ријеч је о 92 дописа које је Одјељење за финансије послало студентима да ту
једну стипендију вишка врати.
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